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ZYNOIITIKH TTPOMETPHYH

[

Exoko@n 0speMoVv TEYVIKOV £PYOV KoL TAQPO®V 6€ £60.00¢
vor@o e - nuuPpaymosc (A.T.1.1)

Voh. = 1.964,00 m?

2. Amoénimon KaverliTTov apdsveng

(A.T.1.2)

EoA. = 10.360,00 m?

3. KoOaipeon KaTooKev®@V om0 Gomio ckvpoosna (A.T.1.3)

Voh. = 379,00 m*

4. EEvYWOVTIKEC OTPAGEIS UE OUUOYOAK®DOT VAIKA, UE
Opovotd vika Aatouciov (A.T.1.4)

Vol. = 1.300.00 m*

5. EvA0TUTOL 1] GLONPOTLTOL EXITEOMV sm@avel®Vv (A.T.2.1)

Eo\ = 12.680 m2

6. Hopoymyn, LETOQOPJ, OLACTPMGCT], CUUTVKVMOGT] KOl GUVTI PG|
OoKVPOOEN0TOC N0 KOTAGKEVEC 0TO CKVPOOENO KATNYOPILOS
C12/15 (A.T.2.2)

V= 980,00 m*

7. Hopoymyn, LETOQPOPU, OLACTPMGT], CUUTVKV®OGT] KOl GUVTI|PN O
SKVPO0OENTOC N0 KOTUOGKEVEC UTO CKLVPOOENO KOATYOPLOS
Cl16/20 {A.T.2.3)

Vor=1.630,00 m3

8. IpounOsio Kol TPocONKN TPOSUIKTOV Kol TPOGOETOV 6TO
oKLVPOOENO. MeTalMKEC iveg okvpodendtov, kot EAOT EN
14889-1 {A.T.2.4)

B=23.980.00 kgr

9. EVKOUTTTES TULVIEC GTEYOVOTOINGCNE UPUDV KUTAGCKEV®DV U0
CKLPOOEND £6MTEPLKOV TVTTOV (Waterstops) I'a Touvieg TAdTOVS
160 mmO {A.T.2.5)




LoA =1710,00 m

10. XaA0Bd1voc oo o GKVPOOENATOY, YorVBowvo domko tiéypo BS00C

(A.7T.2.6)

Zvvoro ApBpov : 26.700,00 kgr

11. AtAéc peTorMKEC KOTooKeVEG (A.7.2.7)

600 Kgr



ANAAYTIKH IHPOMETPHXH

( Emovvdantovion Xyéoto Opilovtioypagiog ava TURpa. LiKovs, TOUN VELS TAPPOL)

Yuvolikd Mrkog Atwphywv :

$A3.1 (2) Li=300,00 m $A3.2(1%) L7 = 460,00 m
$A3.1 (3) L»=830,00 m $A3.2(1%) Ls = 340,00 m
TA3.1 (4) L3=940,00 m SA32 Lo =300,00 m
$A3.1 (5) L&=630,00 m $A3.2(2) Lio=330,00 m
$A3.1 (6) Ls=560,00 m $A3.2(3) Lii= 340,00 m

2A3.2 (2) Le=420,00 m

X0voro L. =5.450,00 m

. Exoko@n 0gnehiov TeYVIKOV £PpYOV KOl TAQP®V 6€ £60(Q0S YOLMOLS - NIUPPayDOES

(A.T.1.1)

Voh. =5.450,00 x 0,30 x 1,20 = 1.962,00 m* ~ 1.964,00 m*

Anoénimon KovorETTov apdcsvonc (A.T.1.2)

Eo). = 5.450,00 x (0,60+0,70+,060) = 10.355,00 m*> ~ 10.360,00 m?

. KaOaipegon Katoskev®@v a0 onio ckvupoosna (A.T.1.3)

Voh. =5.450,00 x 0,70 x 0,10 = 381,50 m* 379,00 m?

. E&vywovtikEC 6TPAOGELS UE OUNOYOAMK®DOT VMKA, nE 0pavetd VAIKG AaTtongiov

(AT.1.4)

Vok. = 5.450,00 x1,20x0,20 = 1.308,00 m* ~1.300.00 m*

. ZVA0TVTIOL 1] GLONPOTLTOL EMITEOMV ETMIQAvVEIQY (A.T.2.1)

e OpbBoyovikng Atwpoyog :
El = 2x0,60x5.450,00 = 6.540,00 m?
E2 = 2x0,40x5.450,00 = 4.360,00 m?
Eo\. = 10.900,00 m?
o  Awpdaoenv (And oyédio perétng AaPaonc ) :
El=2x0,30x5,00= 3,00 m?
E2=2x1,00x5,00 = 10,00 m?
E3=2x0,70x5,00 = 7,00 m?
Enl.= 0,80x5,00 = 4,00 m?
EAwf. OA = 24,00 m?

®a KoTaokevacToOV 75 Aafdoelg
Apo E= 75 1ep x 24,00 m? = 1.800,00 m?
o  Opedrio Adpevong
Ee&.= 4x1,40x1,20 = 6,72 m?
Eeo.=4x1,00x1,00 = 4,00 m?



Eo\. = 6,72+4,00= 10,72 m?

®a Katackevaotovy 15 epedTia
Apo E= 15 1ep x 10,72 m? = 160,80 m?

ZHvoro apbpov : Eor=10.900,00+1.800,00+160,80 = 12.680,80 m*>~ 12.680 m?

6. Hopoyoyn, HETOQOPd, S10GTPOGCT, GUUTVKV®OGN Kol cuvTiipnon ckvpodinatoc Ia
KOTUOKEVEC 0T0 okvpoosna katnyopiog C12/15 (A.T.2.2)

V=15.450,00 x0,15x 1,20 =981,00 m* ~ 980,00 m*

7. Hopoyoyn, HETOQOPd, S10GTPMOGCT, GUUTVKV®OG Kol cuvTiipnon ckvpodinatoc Ia
KOTUOKEVEC 00 okvpooena katnyopioc C16/20 (A.T.2.3)

o Neo OpBoywvikn Atwpvya E

V1= 5.450,00x 0,22m?/ m* = 1.199,00 m3 ~

*Amwo oyédL0 TOUNG VEOS TAPPOD

o  Awpdoeov (And oxédio perétng ArdPaonc ) yia 75 tep:
V2=75x5,45=408,75m’

o  ®dpedrtia Adpevong (ywo 15 tep) :

V3= 15x1,35=20,25m3

THvoro apbpov VOL = 1.199,00+408,75+20,25 = 1.628,00 m*~ 1.630,00 m*

8. Ipoundsio Ko TPOoGONKN TPOGUIKTMOV KUl TP0GOETOY 6T0 GKVPOOEND. METAAMKES
ivec okvpoosndrtov, kotd EAOT EN 14889-1 (A.T.2.4)

B=1.199,00 m? x 20,000 kgr/m*= 23.980,00 kgr ~ 23.980,00 kgr

*A76 npodiaypopéc kara EAOT EN 14889-1 oe 1,00 m3oxvpodsuotoc npoctijxny 20,000xkyp
v

9. EVKONTTEC TOWIEC GTEYOVOTOINGNC OPUDY KATUCKEVAV 00 GKLVPOOENU ECMOTEPLKOV
Tomov (Waterstops) I'a towvieg thdtovg 160 mmoO (A.T.2.5)

Lrtag. = 5.450,00/10,00m = 545,00 tep
Mnkog appov : L= 0,40+0,50+0,40= 1,30 m
Lol =545 1epux1,30 = 708,50 m ~ 710,00 m

10. XoAOBo1vog 0mMGUOC GKVPOOERATOV, X0AVBOWO dopkd mAsyno BSOOC (A.T. 2.6)

o T tic 75 dwPdoeic Yrootvioudtov @10 x10
E1=2x 0,75x5,00 = 7,50 m?
E2=2x1,20x5,00 = 12,40 m?
En\. = 1,30x5,00 = 6,50 m?



Eo\. = 26,00 m?

o tomofetn0ei S1mAd mAéypa Bok = 2x26,00m? = 52,00m?

Bapog miéypatog avé m? = 20,51kgr/3,00 = 6,84 kgr/m2

ZHvoro ApOpov : 75x52,00 m? x 6,84 kgr/m?= 26.676 kgr ~26.700,00 kgr

11. Aniéc perarikéc Kotaokevic (A.T. 2.7)

ATAEC PETOAMKEG KOTAGKEVEG TTOV Oat arontnBoHV Y1 TV OAOKANPOGCT] T®V EPYUCIDV

Koat’ extipmon 600 Kgr
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